
 
 

МАГІСТРАТУРА: ДРУГА ІНОЗЕМНА МОВА (НІМЕЦЬКА) 
 
Анотація. Дисципліна належить до переліку навчальних дисциплін за вибором за 
освітінім рівнем магістр. Вона забезпечує формування професійно-орієнтованої 
компетентності та передбачає оволодіння німецькою мовою за фахом (читання, 
аудіювання, говоріння, письма) на рівні В1 Загальноєвропейської шкали мовного 
володіння з урахуванням канонів сучасного німецькомовного наукового 
професійного дискурсу.  
Викладач: к. філол. наук, доц. Пірог І.І.  
Мета навчальної дисципліни: формування у студента загальних та професійно 
орієнтованих комунікативних мовленнєвих компетенцій (лінгвістична, 
соціолінгвістична, соціокультурна та побутова) для забезпечення ефективного 
спілкування в академічному та професійному середовищі на рівні В1;  
засвоєння особливостей функціонування німецької мови у професійній писемній та 
усній комунікації,  
засвоєння граматики і лексики через ознайомлення із сучасними професійними 
текстами науково-популярних  жанрів, виявлення їхніх структурних, змістових, 
мовних, комунікативних рис;  
удосконалення умінь і навичок продукувати якісні тексти фахового спрямування 
німецькою мовою, грамотно їх оформлювати.  
Попередні вимоги:  
Студент повинен знати: німецьку мову на рівні А2 (бакалавр); основні прийоми 
пошуку та аналізу інформації.  
Після закінчення курсу студент повинен знати: специфіку німецькомовного 
професійного дискурсу і його основних жанрів на рівні В1;  
та вміти: ефективно використовувати німецьку мову для здобуття і передавання 
фахової інформації;  
самостійного критично мислити, аналізувати і синтезувати, оцінювати здобуту 
інформацію;  
анотувати та реферувати німецькомовну і україномовну літературу за фахом 
німецькою мовою;  
репрезентувати результати власних студентських досліджень німецькою мовою у 
письмовій формі, підготовці презентацій; 
продукувати і грамотно оформлювати різножанрові наукові тексти німецькою 
мовою (тези, статті) відповідно до сучасних вимог;  
володіти навичками німецькомовного академічного письма.  
Мова викладання: німецька. 
Термін викладання: два / три семестри; підсумковий контроль – екзамен. 
 


